Egy vasmagot — az dbrdn lathaté médon — harom négyzetbdl allo vezetSrendszer és egy tekercs vesz koriil. Ha
a tekercsben az dramerdsséget linedrisan noveljiik, akkor az atellenes, illetve a kozéps6 oszlopot Gvezé korben levs
voltmérd Uy = 27 mV, illetve Us = 18 mV fesziiltséget jelez. Mekkora fesziiltséget mér a harmadik voltmérs? Mekkora
fesziiltséget jeleznek a miszerek, ha a tekercset 220 V effektiv fesziiltségi halozatra kapcesoljuk?

A tekercs menetszama 1000, a négyzetek kozos oldalainak ellenallasai 2 k€2, a veliik parhuzamos oldalak ellenéllasai
1 kQ értékdek. A miszerek bels§ ellenallasa a hasznalt 50 mV méréshatdron 1 kQ (a miiszerek ellenallasa teljesen
ohmikus).
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